

## **Green Services :Πολλαπλή προσφορά για τον “έλεγχο” των “αιωρούμενων ρυπογόνων μικροσωματιδίων” και την αποφυγή επιμόλυνσης του χώρου σας.**

Σας παρέχονται σε επίπεδο υπηρεσιών για την **Προαγωγή Καθαριότητας και Υγιεινής**, μετά από διάγνωση και Εξειδικευμένα τεστ προσδιορισμού σε **“ρυπογόνα μικροβιακά φορτία”**, ώστε να δοθούν αποτελεσματικά αποδοτικές και βιώσιμες λύσεις αναβάθμισης στο Ζωτικής Σημασίας εσωτερικό σας περιβάλλον .

Η Φιλοσοφία των **Προγραμμάτων του Green Services**, με τις Αναβαθμισμένες [Bio-εφαρμογές Διαχείρισης του Εσωτερικού Περιβάλλοντος](#) δημιουργούν επαναστατικές μεταβολές, για μια απόλυτα ισορροπημένη καθαριότητα και οικονομία με άμεσα αποτελέσματα, συνδέοντας και αξιοποιώντας με συνέπεια και σεβασμό, τις βάσεις μιας «Ασπίδας προστασίας» για τον άνθρωπο και το περιβάλλον

### **Επενδύουμε στην Επιτόπια Ενημέρωση των καταναλωτών.**

Όταν η Συμβατική Καθαριότητα, που μέχρι τώρα γνωρίζατε είναι παρελθόν, δημιουργείται **Επιτακτική Ανάγκη** για την επίτευξη άμεσων εφαρμογών στην αποτελεσματική διαχείριση του εσωτερικού περιβάλλοντος χώρου και καθιστούν Απαραίτητη την επαγγελματική συνεργασία **Σύμβουλο Διάγνωσης του Εσωτερικού Περιβάλλοντος Χώρου.**

Αποτελεί δε την πιο Σημαντική Εξέλιξη τα τελευταία χρόνια, θέτοντας νέα πρότυπα για μια Ισορροπημένη Καθαριότητα, στην έννοια του **“καθαρού εσωτερικού περιβάλλοντα χώρου”**. Λειτουργεί ως μια “ασπίδα προστασίας” για την μέγιστη δυνατή διασφάλιση, ώστε να δημιουργείτε το ιδανικό περιβάλλον, για όσους πάσχουν από αλλεργίες, άσθμα η άλλα αναπνευστικά προβλήματα αλλά και για όσους θέλουν να νιώθουν ευεξία.

Αν έχετε κάνει απεντόμωση η απλά έχετε ψεκάσει για έντομα ( κατσαρίδες , κουνούπια, μύγες, ακαρεα, κοριοούς κλπ) πρέπει να δώσετε μεγαλύτερη προσοχή, διότι εκτός από τα περιπτώματα τους και τα αποσυνθεμένα μέρη τους , δημιουργούν ένα επιβαρυσμένο περιβάλλον με **“εσωτερική επιμόλυνση”**, ώστε να είναι μια από τις αιτίες στην πρόκληση αλλεργικού άσθματος.

Πρέπει να λαμβάνετε πολύ σοβαρά τις Bio-Εφαρμογές με Επαγγελματική Απορρύπανση και Εξυγίανση **χωρίς την χρήση χημικών (Green Decontamination)**, των στομάτων ,των σαλονιών, των χαλιών, αλλά και την Εξυγίανση από την **“εσωτερική επιμόλυνση”** του αέρα των εσωτερικών χώρων.

Ειδικά τα τελευταία χρόνια η εκδήλωση ενδιαφέροντος σε **Bio-Εφαρμογές με Επαγγελματική Απορρύπανση για Εξυγίανση** της “εσωτερικής επιμόλυνσης” ήταν αυξημένη, είτε γιατί στον εσωτερικό χώρο υπήρχε “δυσαρμονία οσμών και αλλεργικού φτερνίσματος”, είτε γιατί ο γιατρός ζήτησε ένα καθαρότερο και πιο υγιεινό περιβάλλον, για την εφαρμογή της χορηγηθείσας θεραπευτικής αγωγής.

Οι περισσότεροι άνθρωποι δεν συνδέουν την υγεία με τον εσωτερικό περιβάλλοντα χώρο. Μετά από τα **Εξειδικευμένα τεστ προσδιορισμού** ως ενημερωτικές αποδείξεις, θα ξέρετε σε τι στάδιο βρίσκετε το περιβάλλον στους εσωτερικούς χώρους σας και τι μπορείτε να κάνετε.

Εκτός των άλλων προβλημάτων που μπορεί να αντιμετωπίζετε στην καθαριότητα, ο **Σύμβουλος Διάγνωσης του Εσωτερικού Περιβάλλοντος Χώρου**, υπεύθυνα και αποτελεσματικότητα, με συνέπεια και ευθύνη θα σας εξασφαλίσει ολοκληρωμένες λύσεις για το καλύτερο αποτέλεσμα, με την **εγγύηση της σιγουριάς στην ποιότητα και αξιοπιστία.**

Λειτουργεί με ευαισθησία, με ακεραιότητα κοινωνικής συμπεριφοράς, πολύ περισσότερο δε, σε άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα, (άσθματος, αλλεργιών) τηρώντας πάντα το κοινωνικά επιχειρησιακό ιατρικό απόρρητο

Θα έρθει στο χώρο σας (**On The Spot**) και θα σας βοηθήσει να ενημερωθείτε δοκιμάζοντας, συμμετέχοντας και συγκρίνοντας, για να έχετε και την δική σας άποψη για τα εξής:

- Ένας οπτικός έλεγχος σε όλους τους εσωτερικούς χώρους για αδυναμίες στις προβληματικές περιοχές, νερολεκέδες σε σαλόνια η στρώματα, κιτρινιλες σε χαλια.κλπ .
- Θα πάρετε δείγματα ρύπων σκόνης με τα αποσυνθεμένα μέρη και περιπτώματα από άκαρεα από τα στρώματα, τις ταπετσαρίες, τα χαλιά η τις μοκέτες.
- Θα εξετάσει τους υγραντές και τους εξαγνιστές του αέρα.
- Θα “ελέγξει ” για την επιβάρυνση από τα “αιωρούμενα ρυπογόνα μικροσωματίδια”.
- Θα εξετάσει την ηλεκτρική σας σκούπα για να εξασφαλίσετε ότι κάνει την εργασία που σχεδιάστηκε να κάνει, αλλά και τι πρέπει να προσέχετε και πώς να το αντιμετωπίζετε, όταν η σκούπα

σας ανακυκλώνει την σκόνη η και όταν έχει φίλτρο HEPA η φιλτράρει την σκόνη μέσα από νερό, υποτίθεται ότι καθαρίζει αλλά αφήνει ένα μεγάλο πόστο σκόνης πίσω της.

- Θα εξετάσει ώστε να διαπιστώσετε γιατί ένας ατμοκαθαριστής από μόνος του δεν μπορεί να καθαρίσει σε βάθος την μοκέτα η το σαλόνι.
- Με την προηγμένη τεχνολογία υψηλών προδιαγραφών και την ολοκληρωμένη την υποστήριξη με εξειδικευμένη γνώση για κάθε πρόβλημα ξεχωριστά, αξιοποιεί με συνέπεια έρευνα, μελέτη, οργάνωση, με τις οικονομικότερες λύσεις, χωρίς εκπτώσεις στην υγεία σας ,την περιουσία σας αλλά και στην προστασία του περιβάλλοντος.
- Θα έχετε μια πλήρη ενημέρωση για την αποτελεσματική μέθοδο εξυγίανσης και εξουδετέρωσης προβλημάτων σε στρώματα που `` δεν πλένονται``.
- Βλέπει με σεβασμό και εκτίμηση το πρόβλημα, αλλά και τον πολύτιμο ελεύθερο χρόνο σας.
- Όλοι οι βασικοί συντελεστές συμβάλλουν για την ποιότητα ζωής σε ένα υγιεινό περιβάλλον που εσείς θέλετε.
- Σωστή ενημέρωση με Ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας 2104829839 και ένας Πολύτιμος Σύμβουλος είναι πάντα Δίπλα Σας!!!

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Ο Σύμβουλος Διάγνωσης του Εσωτερικού Περιβάλλοντος Χώρου, δεν είναι γιατρός. Διευκρινίζουμε ότι για τους πάσχοντες από αλλεργικά προβλήματα, άσθμα, κλπ, τα δείγματα για την δοκιμή του Acari-Test (προσδιορισμός ακαρεων σκόνης) πρέπει να τα εξετάσει ο γιατρός τους.

Πληροφορίες μπορείτε να μας ζητήσετε με ένα email στο [info@greenservices.gr](mailto:info@greenservices.gr) η να καλείτε στο τηλέφωνο 2104829839, 6932245887.

Ιωάννης Βγενής  
Cleaning Advisor

Πηγή: <http://cleaningnews.gr/?p=8602>

[Επιτακτική ανάγκη η ανάπτυξη των Βιο-εφαρμογών Διαχείρισης του Εσωτερικού Περιβάλλοντος.](#)